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ДЕВОЈЧИЦЕ ОШ „ДОСИТЕЈ ОБРАДОВИЋ“ 

ИЗБОРИЛЕ ПЛАСМАН НА ДРЖАВНО ПРВЕНСТВО У ФУТСАЛУ 

На Међуокружном турниру у футсалу, 
које је одржано у Београду у спортској хали 
Ранко Жеравица, у категорији девојчица екипа 
Основне школе „Доситеј Обрадовић“ План-
диште заузела је прво место и тиме изборила 
право учешћа на Државном првенству које се 
одржава средином маја на Сребрном језеру. 

Састав екипе ОШ „Д.Обрадовић” Пландиште  
Симоновски Тара, Пећиновски Јована, 

Јанковић Анђела, Царан Александра, Царан 
Ана Марија, Прица Сандра, Илијевски Ива, 

Лазић Анастасија и Спасески Милана 
Тренер Нистор Кристијан 

Ученици Основне школе „Јован 
Јовановић Змај“ из Хајдучице и ученици 
истуреног одељења из Старог Леца, у склопу 
редовних активности које се спроводе у 
оквиру Недеље заштите животне средине, 
спровели су акцију „Засади дрво, буди део 
природе“ у оквиру које су садили саднице у 
дворишту школе. У склопу ове акције 
посађено је преко четрдесет садница 
листопадног дрвећа. Дониране садниице су 
углавном искоришћене за пошумљавање 
зелених површина око зграде основне школе и 
учешће у акцији су узели ђаци првог разреда 

основне школе. Организовање оваквих акција 
од великог су значаја за подизање свести код 
деце о значају шума и очувању зелених 
површина, о друштвеној одговорности, јер на 
тај начин показујемо деци како да негују и 
брину о правим вредностима. Током овог часа 
у природи наставници и учитељи су се 
потрудили да кроз интерактивну наставу 
науче децу како треба да се понашају у 
природи, колико је важно да брину о заштити 
животне средине, колико су важне шуме и 
колико битно редовно пошумљавати и садити 
дрвећа, речено је изшколе у Хајдучици. 

Акција “Засади дрво” у Хајдучици 
УЧЕНИЦИ ОШ „ЈОВАН ЈОВАНОВИЋ ЗМАЈ“ ЗАСАДИЛИ 40 САДНИЦА 
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(наставак са стр. 1) 
У врло јакој конкуренцији екипа из Јужно-бачког, Средње-банатског и Јужно-банатског 

округа, екипа из Пландишта успела је да оправда улогу фаворита и врло доминанто заузме прво 
место и златну медаљу и тиме понови успех који су остварили прошле године. 

У конкуренцији најбољих школа у својим окрузима, ОШ „Стефан Дечански“ Железник - 
Београд, ОШ „Светозар Марковић Тоза” Нови Сад, ОШ „Светозар Марковић Тоза” Елемир - Тараш 
и ОШ „Доситеј Обрадовић” Пландиште, наше девојчице су одиграле одличне утакмице и тиме 
потврдиле велики квалитет и рад који је за њима. 

У полуфиналу савладана је екипа ОШ „Стефан Дечански“ из Железника резултатом 5:0, док 
су у финалу девојчице из Пландишта победиле екипу ОШ „Светозар Марковић Тоза“ из Новог Сада 
резултатом 4:0. 

Изузетно велики спортски успех ученица ОШ „Доситеј Обрадовић“ из Пландишта довољно 
говори о квалитету, труду и раду који се улаже у раду са децом и развоју школског спорта. Све 
честитке и пуно успеха на државном првенству! 

У Дому здравља Пландиште 
НОВО САНИТЕТСКО ВОЗИЛО И УЛТРАЗВУЧНИ АПАРАТ 

 

Дом здравља 
„1. Октобар“ План-
диште у складу са 
потписаним Угово-
ром са Покрајинским 
секретаријатом за 
здравство, добио је 
још једну вредну 
донацију у виду ком-
би возила специ-
јализованог за потре-
бе превоза пацијената 
и ултразвучни апарат 
за потребе одељења 
за гинекологију. 

Укупна вре-
дност ове донације 
износи више од 11 
милиона динара. У складу са потписаним уговором Дому здравља Пландиште обезбеђено је 
6.900.000,00 динара за набавку санитетског возила и додатних 4.248.000,00 динара за набавку 
ултразвучног доплер колор апарата за гинекологију. 

„Захваљујући одличној сарадњи коју имамо са Покрајинским секретаријатом за 
здравство и локалном самоуправом, Дом здравља Пландиште добио је још једну вредну донацију 
у виду транспортног санитета и ултразвучног апарата за потребе гинекологије. Ово је још 
једна донација која ће нам помоћи пре свега у пружању помоћи нашим пацијентима, у повећању 
и унапређењу примарне здравствене заштите становништва Општине Пландиште. У 
протеклих три године добили смо чак три специјализована возила, вредну опрему неопходну за 
рад нашег медицинског особља, нарочито лекара специјалиста. Овим донацијама смо 
захваљујући Покрајинском секретаријату за здравство на добром путу да опремимо и обновимо 
Дом здравља у Пландишту са новом и напреднијом опремом. Поред новог санитета, врло 
значајна је и донација ултразвучног колор доплер апарата за гинекологију са три сонде, са чиме 
у великој мери унапређујемо квалитет услуга које пружамо нашим пацијентима“, изјавио је в.д. 
директора Дома здравља, др Небојша Дрљевић. 

Општина Пландиште је врло разруђена, и велику километражу је неопходно прећи како би 
дошли до свих пацијената и пружили једнаку здравствену заштиту свим грађанима и зато је 
донација санитета од круцијалне важности за квалитетно пружање услуга. 

„Захвалио бих се овом приликом Покрајинском секретаријату за здравство на врло 
вредној донацији и председнику Општине Пландиште Јовану Репцу на свом труду и залагању за 
реализацију ових пројекта“, додао је др Дрљевић. 
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ПОВОДОМ  
НАТО БОМБАРДОВАЊА 1999. ГОДИНЕ 

 
ОДАТА ПОЧАСТ  

ХРАБРИМ ВОЈНИЦИМА 
 
На дан обележавања 24 године од НАТО 

бомбардовања, као и свих година до сада, у 
организацији Удружења ратних војних инвалида 
општине Пландиште, полагањем венаца на 
спомен плоче, одата је почаст палим борцима за 
време бомбардовања Србије. 

Венце су полижили делегација Општине 
Пландиште предвођена замеником  председника 
општине Пландиште, Душаном Ћурчићем у 
чијем саставу су били и председник и заменик 
председника Скупштине општине Пландиште, 
Љубомир Ракић и Владан Младеновић и 
Горан Доневски, директор Центра за социјални 
рад и делегација Удружења ратних војних 
инвалида општине Пландиште коју су 
предводили Славко Русић и Јован Јованчевић, 
председник и потпредседник Удружења. 

У центру Пландишта, на Тргу Саше 
Јоргована венци су положени на спомен плочу 
редовном војнику Саши Јорговану а у Великој 
Греди, Јовану Тепавцу, старијем воднику прве 
класе. Полагању венаца су присутвовали и 
чланови породице погинулих. Минутом ћутања, 
храбрим војницима одата је почаст. 

Ускоро у Општинској управи 
  

JЕДИНСТВЕНО  
УПРАВНО МЕСТО 

 Захваљујући пројекту „Унапређење 
квалитета и ефикасности у пружању услуга на 
локалном нивоу“ који спроводе ГИЗ, СКГО и 
Министарство државне управе и локалне 
самоуправе у Општинској управи општине 
Пландиште ускоро ће бити  успостављено 
јединствено управно место које је новина у 
Закону о општем управном поступку. У складу 
са постојећим потребама и капацитетима 
Општинске управе, успостављање јавног 
управног места ће утицати на повећање 
ефикасности,и на поједностављење поступака и 
процедура, што ће даље омогућити 
функционисање управе као сервиса грађана.  
Јединствено управно место треба да постане 
веза грађана са свим органима са којима они као 
странка морају да комуницирају ради 
завршавања неког посла, односно остварење 
једног или више права и обавеза 

 Приликом увођења нових услуга, морају 
да се унапреде вештине запослених, како би 
ишли у корак са променама. Запослени као и 
руководство су спремни да усвоје нова знања и 
вештине како би у локалној самоуправи било 
што мање бирократије. 
 Грађани више неће морати да долазе са 
различитом документацијом како би подносили 
потврде да имају неко право, већ ће се на 
шалтерима, директним увидом у наведене базе 
података, утврдити да ли грађани испуњавају 
услове да остваре неко право за које сматрају да 
им припада, или не. У том смислу ће заживети и 
јединствено управно место што ће допринети 
да, уз адекватне техничке, и организационе 
предуслове, цела управа буде квалитетнија и 
приступачнија. 
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БОГАТ ПРОГРАМ ПРИРЕДБЕ ПОВОДОМ ДАНА ШКОЛЕ 
  
И највећа основна школа у општини Пландиште, 
ОШ „Доситеј Обрадовић“ са подручним одељењима 
Дан школе прославља на дан рођења великог српског 
просветитељ, реформатора, књижевника чије име 
носи. Тачна година и датум рођења Доситеја 
Обрадовића се не зна. У богатој биографији овог 
просветитеља и писца записано је да је говорио чак 
десет језика, да је основао Високу школу у Београду 
која касније прераста у Универзитет и Богословију. 
Доситеј Обрадовић је почетком 19. века био и 
министар просвете и Карађорђев саветник и 
секретар. Преводио је мудре мисли са страних 
језика. Писао је на српском језику тако да свима 
буде разумљиво. Сахрањен је у Београду у порти 
Саборне цркве, паралелно са гробом Вука Караџића. 

 Неке од мудрих мисли који је Доситеј 
Обрадовић превео су, да „Никад никога не 
ваља вређати. А најмање оне коју су нам 
добро учинили и љубав показали“, „Од злог и 
пакосног, а поготову ако је од нас јачи, 
најбоље је далеко стајати“ и да је „Само је 
добар човек срећан“. 
Ове године је Дан школе „Доситеј 
Обрадовић“ Пландиште прослављен великом 
и богатом при-
редбом коју су 
припремили уче-
ници свих разре-
да уз помоћ сво-
јих наставника и 

професора која је одржана у биоскопској сали КОЦ-а која је тога дана 
била мала да прими родитеље и родбину ученика и запослене у школи. 
И у подручним одељењима ове школе обележен је Дан школе. У 
Барицама, ученици су заједно са млађим другарима из вртића 
организовали Базар. Уз подршку родитеља и мештана, све што су 
изложили успешно су продали .Средства која су прикупили биће 
искоришћена за куповину дидактичког материјала. Део радова који су 
продати у Барицама био је поклон Војиславе Бока Милојевић из 
Пландишта. И у школи у Јерменовцима, ученици су на Дан школе у 
преподневним сатима одржали приредбу. 

ЗА МЕСНУ СЛАВУ У БАРИЦАМА ИГРАНКА КАО НЕКАД 
 
Већ дуже време Баричани желе да поводом своје Месне славе, на други дан Ускрса 

организују Игранку у центру села, као што је то одувек било. Одувек, све до уназад 50 година, 
када је по сећању мештана који су и сами тада били играчи у колу, одржана последња игранка. 
Ове године, на иницијативу и ангажовање младих из 
села који су уједно и члканови КУД-а „Николае 
Балческу“.   

У недељу на Ускрс после ручка, Игранку су 
отворили млади мештани, обучени у традиционалну 
румунску ношњу, великим колом у које су са већ у 
првим тактовима укључили и други присутни. На 
радост организатора, на игранку су у већем броју 
дошли они жељни народне игре, али и они коју су 
били посматрачи. Успешно организована Игранка и 
оживљена традиција сигрно је подстрек да се овај 
обичај одржи и надаље. 
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Активности Црвеног крста Пландиште  
СВЕТСКИ ДАН ЗДРАВЉА 

Поводом 7. априла, „Светског дана здравља“, Црвени 
крст Војводине је и ове године реализовао квиз под називом 
„Шта знаш о здрављу”. Теме такмичења биле су: Здравље и 
фактори који утичу на здравље; Репродуктивно здравље; 
Правилна хигијена; Физичка активност и спорт у развоју 
адолесцената; Поремећај исхране и гојазност и питања о 
настанку и принципима Црвеног крста. 

Након школских такмичења која су реализована у 
сарадњи са основним школама на територији општине 
Пландиште, 4. априла је у просторијама Црвеног крста 
Пландиште одржано општинско такмичење. На овом 
такмичењу прво место је освојила екипа из ОШ „Доситеј 
Обрадовић“ Пландиште, у саставу: Жељана Прибић; 
Жељана Младеновски и Тибор Стојко, друго место екипа из 
ОШ „Јован Јовановић Змај“ Хајдучица и треће место екипа из 
ОШ „Јован Стерија Поповић“ Велика Греда. За праћење 
такмичења био је задужен жири у којем су били представници 
из све три основне школе. На крају такмичења Црвени крст 

Пландиште је свим учесницима 
општинског квиза поделио симболичне 
поклоне, а награда за победничку екипу је 
учествовање у кампу за младе који ће се 
реализовати током лета у Хајдучици. 
 Покрајинско квиз такмичење, на 
тему здравља и фактора који утичу на 
здравље, реализовано је путем интернета 
11. априла. Представник ЦК Пландиште 
била је Жељана Прибић која се по 
освојеним бодовима на Покрајинском 
такмичењу пласирала на 7. месту. Ове 
године је на Покрајинском такмичењу 
учествовало 32 такмичара. 

УСКРШЊА ЈАЈА ЗА ДОМ „1.ОКТОБАР“ У СТАРОМ ЛЕЦУ 
  
 Општинска организација инвалида рада Пландиште уручила je Дому за душевно оболела 
лица „1. Октобар“ у Старом Лецу преко 1300 комада ускршњих јаја, која су сакупљена 
захваљујући члановима ове организације и свима који су желели да подрже ову хуману акцију. 
Жеља инвалида рада општине Пландиште 
јесте да се, овим гестом допринесе стварању 
празничне атмосфера. Сакупљање 
ускршњих јаја је редовна, годишња 
активност ове организације коју са успехом 
реализујуe већ петнаест година. 
 По речима председника Инвалида 
рада општине Пландиште, Миливоја 
Павловског, чланови ове организације 
сакупљање и фарбање ускршњих јаја 
сматрају једном од најдражих активности, 
једнако као што се у Дому за душевно 
оболелеа лица у Старом лецу, овој акцији 
радују не само корисници већ и запослени. 
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У организацији Културно 
образовног центра „Вук Караџић“ 
Пландиште, у Пландишту је успешно 
одржана Општинска смотра дечијег 
фоклорног и музичког стваралаштва. 
Смотра је одржана 24.04.2023. године у 
сали КОЦ-а. 

Ове године су наступала три 
културно уметничка друштва из општине, 
КУД „Вук Караџић“ Пландиште, 
„Младост“ Велика Греда и КУД 
„Братство“ из Хајдучице. У тамичарском 
делу програма наступали су једино 
чланови КУД-а „Братство“ из Хајдучице. 
На прошлогодишњој смотри, жири је 
похвалио њихов наступ и указао на шта би 
требало да обрате посебну пажњу 
приликом састављања кореографије.  

О пласману на Зонску смотру која 
ће се одржати у Панчеву, одлучиће 
селектори, Петар Павлов, музиколог и 
Драган Мићић, кореограф након што буду 
завршене остале општинске смотре у 
Регији. 

ОДРЖАНА ОПШТИНСКА СМОТРА ДЕЧИЈЕГ СТВАРАЛАШТВА 
У ТАКМИЧАРСКОМ ДЕЛУ САМО КУД „БРАТСТВО“ 

 У складу са тачком 46. Упутства о обавештавању 
јавности о активностима Министарства одбране и Војске 
Србије (''Службени војни лист'', број 3/2015), а ради 
реализације обавезе прописаних законом, општина 
Пландиште врши медијско упознавање становништва 
општине Пландиште о активностима Центра Министарства 
одбране Панчево. 
 Центар Министарства одбране Панчево објавио је 
обавештење за јавност и јавни оглас за пријаву кандидата за 
добровољно служење војног рока са оружјем ''Јун 2023. 
године'' и кандидата за војно стручно оспособљавање за 

резервне официре Војске Србије ''Септембар 2023. године''. 
Више информација може се добити у Центру Министарства одбране Панчево, 

адреса Милоша Обреновића 1, Панчево на бројеве телефона 013/326 - 165 и 013/319 - 759, 
или у Канцеларији Министарства одбране Вршац, адреса Светосавски трг 10, Вршац на 
бројеве телефона 013/837 - 020 и 013/839 - 694. 

Комплетан текст обавештења за јавност и јавног огласа можете погледати на сајту 
Министарства одбране Републике Србије www.mod.gov.rs и www.plandiste-opstina.rs. 

 
Центар Министарства одбране Панчево 

ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ И ЈАВНИ ОГЛАС 
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На рибњаку Багер у Пландишту 
УСПЕШНО ЗАВРШЕНО ТАКМИЧЕЊЕ У ШАРАНСКОМ РИБОЛОВУ 

 
Удружење спортских риболоваца „Смуђ“ 

из Пландишта успешно је организовало још 
један турнир спортских риболоваца у 
шаранском риболову на рибњаку Багер у 
Пландишту. 

На овогодишњем турниру учествовало је 
10 екипа, које су своје умећа показали у 
вишесатном викенд пецању, током ког ни 
временски услови нису спречили љубитеље 
природе и риболова да одмере своје знање и 
стрпљење на води.  

Најбољи међу најбољима на овом турниру били су: 
 1. место ЦТ Лидери Пландиште 114,77 кг 
 2. место ЦТ Торпедо Пландиште 85,61 кг 
 3. место ЦТ Јерменовци Јерменовци 34,78 кг 

Укупно је уловљено 371,84 кг рибе, док је највећа риба уловљна у Боx 11 амур тежак 14,25 кг. 

Акција Дом здравља Пландиште 
„ПРЕВЕНЦИЈОМ ДО ЗДРАВЉА“ 

 Дом здравља Пландиште,  у сарадњи са 
јавним  установама  на  територији  Општине 
Пландиште,  започео  је  акцију  под  називом 
„Превенцијом до здравља“, у склопу које ће се 
радити  систематски  прегледи  запослених  у 
јавним установама. Циљ ове акције је да грађане 
општине  Пландиште,  а  пре  свега  раднике 
различитих  јавних  установа,  упознају  са 
превентивним системом здравствене заштите и 
да их подвргну превентивним прегледима срца, 
крвног притиска, холестерола и шећера у крви. 

 Тим лекара и медицинских радника прве 
прегледе  обавио  је  у  Општинској  управи 
општине  Пландиште  где  се  за  прегледе 
пријавило и обавило више од 50% запослених 
радника  којима  су  узети  узорци  крви  ради 
анализе  шећера  у  крви,  холестерола  и 
триглицерида, а затим је рађено мерење крвног 

притиска  и  ЕКГ-а.  Тим  поводом  др  Соња 
Госпавић је изјавила да је Тим Дома здравља 
задовољан  одзивом  запослених.  Они  су 
запосленима давали одређене савете који се тичу 
очувања  здравља  и  превенције  код 
кардиоваскуларних болести, дијабетеса и других 
болести метаболичког  синдрома.  Кажу да  их 
посебно радује што су и млађи радници били 
заинтересовани за ове прегледе и превенцију 
свога здравља. 
 Др  Александра  Ванић  је  тим  поводом 
рекла да Дом здравља „1. Октобар“ Пландиште 
током  читаве  године  организује  превентивне 
прегледе  како за  одрасле  тако  и  за  децу.  У 
случају да се открије нешто сумњиво, лица се 
упућују  код  изабраног  лекара  а  онда  и  код 
специјалисте.  У  мају  ће  тим  лекара 
превентивне  прегледе  обавити  и  у  Удржењу 
инвалида рада општине Пландиште. 
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Половином маја стартоваће шаховска 
такмичења у оквиру Војвођанских лига. У ШК 
"Слога" Пландиште, као повратнику у овај 
такмичарски ранг након двогодишње паузе, 
очекују да ће остварити резултате који ће их у 
конкуренцији 10 клубова сврстати у горњи део 
табеле.  

* 
Петнаесту годину заредом чланови О.К. 

"Пландиште" учествоваће на једној од 
највећих смотри  уличне одбојке - Streetvolleya. 
На Градском Тргу у Суботици 20. маја боје 
клуба браниће најмлађе узрасне селекције – 
пионирке и млађе пионирке. У складу са 
традицијом организатори очекују учешће преко 
25 клубова из тридесетак различитих градова из 
земље и иностранства са преко 500 такмичара. 

* 
 ФСО Пландиште у сарадњи са 
Удружењем фудбалских судија и инструктора 
врши упис полазника у школу за фудбалске 
судије за оба пола. Сви заинтересовани (16-26 
година) могу се пријавити Фудбалском савезу 
Пландиште, ул. Војводе Путника 58/2, или 
путем телефона 013/862 - 338 и 062/208-952. 

                   puggia 

СПОРТСКИ КАЛЕНДАР - МАJ 
 

ФУДБАЛ 
Прва ЈБПФ лига 

06.05.2023. 17:00h 

Пландиште: Слога – БАК (Бела Црква) 

14.05.2023. 17:00h 

Хајдучица: Хајдучица – Слога (Пландиште) 

20.05.2023. 17:00h 

Пландиште: Слога – Вултурул (Гребенац) 

28.05.2023. 17:00h 

Хајдучица: Хајдучица – Црвена звезда (Павлиш) 
 

Друга ЈБПФ лига – Исток 
13.05.2023. 17:00h 
Маргита: Слога – Ратар (Крушчица) 
27.05.2023. 17:00h 
Маргита: Слога – Полет (Избиште) 

ДРУГА ВОЈВОЂАНСКА ЛИГА – ЈУЖНИ БАНАТ 

ВРЛО ДОБРИ РЕЗУЛТАТИ ОДБОЈКАШИЦА 

 Крајем априла завршено је 
одбојкашко такмичење у оквиру 
Друге Војвођанске лиге – јужни 
Банат  

У такмичарску сезону 
2022/2023. ушло се без превеликих 
амбиција. На отварању сезоне, 
помало и изненађујуће, уследили су 
солидни резултати наших 
одбојкашица. Након првог дела 
првенства односно пет одиграних 
кола са половичним учинком 
односно скором од две победе и два 
пораза пландиштанке су заузимале 
високо треће место. У наставку је 
остварен максималан учинак од 
четири узастопна тријумфа што је било довољно да се на крају лигашког дела такмичења 
освоји друго место. 

И наредне сезоне очекујем да ћемо достојно репрезентовати одбојкашки спорт 
општине Пландиште, поновити резултате из претходних неколико година односно 
остварити пласман у самом врху табеле - истакао је тренер ОК "Пландиште" Далибор 
Путица.                         puggia 


